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RACCORDI PER TUBI 

RACCORDI A “T” 

RACCORDI A “Y”

RACCORDI A “L” 

HOSES CONNECTORS 

“T” UNTAPERED CONNECTORS 

“Y” UNTAPERED CONNECTORS 

“L” UNTAPERED CONNECTORS 

RACCORDS 

RACCORDS EN “T“ 

RACCORDS EN “Y”

RACCORDS EN “L” 

Autoclavabili. Le dimensioni riportate 
sono sia nominali che esatte poiché 
l’elasticità dei tubi influenza la scelta 
del tipo di raccordo adatto. Si consiglia 
di usare il Selettore per tubi art.1759 
per verificare la “presa”, si potrà così 
determinare la dimensione ottimale 
della cresta del raccordo da utilizzare. 
Disponibili in confezione da 100 pezzi ed 
in confezione da 10 pezzi.
TESTATI SECONDO IL REGOLAMENTO 
REACH 1907/2006 ALLEGATO XVII.

Sterilizzabili in autoclave. Estremità 
dentate per una perfetta tenuta. Ottima 
resistenza chimica. 

Utilissimi per linee sotto vuoto e 
derivazioni.

Autoclavable. Dimensions are shown as 
both nominal and exact as elasticity of 
hoses will influence the choice of size. 
Use hoses selector Art.1759 to determine 
“grip”. This will then give equivalent crest 
dimension for the particular connector 
concerned. Available in packages of 10 
or 100 pcs.
TESTED ACCORDING TO REACH 
REGULATION 1907/2006 ANNEX XVII.

Excellent chemical and temperature 
resistance. With serrations to hold hoses 
tightly and prevent slipping. Autoclavable.

Useful for any hoses system and vacuum
line.

Autoclavables. Les dimensions mentionnées 
sont soit nominales que exactes car 
l’élasticité des tuyaux influence le 
choix du type du raccord.Il est conseillé 
d’utiliser le sélecteur pour tubes réf.1759 
pour determiner le diamètre. Disponibles 
en sachets de 100 pièces et de 10 pièces.
TESTÉS SELON LA NORME REACH 
1907/2006 ANNEXE XVII.

Extrémités à nervures assurantes une 
étanchéité parfaite; stérilisables en 
autoclave. Excellente résistance chimique.

Résistance chimique et aux températures 
excellente.

USI GENERALI DI 
LABORATORIO

GENERAL PURPOSE 
LABWARE

USAGES GÉNÉRAUX DE
LABORATOIRE

Art.
(100pcs)

Art.
(10pcs)

Diam. Est. Nominale
Nominal O.D.
Nominal O.D.

Valle/Cresta O.D. mm
Valley/Crest O.D. mm
Val/Crête O.D. mm

Foro mm
Bore mm
Trou mm

459 70459 4 3,3 / 3,6 1,6
460 70460 6 4,5 / 5,4 3,7
461 70461 8 6,9 / 7,6 4,4
462 70462 10 8,7 / 9,5 6,3
463 70463 12 10,7 / 11,5 8,2
520 70520 14 12,7 / 13,7 10,0
521 70521 16 14,7 / 15,6 12,1

Art.
(100pcs)

Art.
(10pcs)

Diam. Est. Nominale
Nominal O.D.
Nominal O.D.

Valle/Cresta O.D. mm
Valley/Crest O.D. mm
Val/Crête O.D. mm

Foro mm
Bore mm
Trou mm

464 70464 4 3,2 / 4,0 2,0
465 70465 6 4,7 / 5,7 2,7
466 70466 8 6,6 / 7,6 4,6
467 70467 10 8,9 / 9,9 5,5
468 70468 12 10,5 / 11,6 7,3
525 70525 14 12,8 / 13,7 9,7
526 70526 16 14,7 / 15,7 11,9

Art.
(100pcs)

Art.
(10pcs)

Diam. Est. Nominale
Nominal O.D.
Nominal O.D.

Valle/Cresta O.D. mm
Valley/Crest O.D. mm
Val/Crête O.D. mm

Foro mm
Bore mm
Trou mm

1250 71250 4 3,5 / 4,0 1,3
1251 71251 6 5,2 / 5,7 2,5
1252 71252 8 6,9 / 7,8 4,5
1253 71253 10 8,7 / 9,9 6,0
1254 71254 12 10,7 / 11,8 8,0
1255 71255 14 12,6 / 13,7 10,5
1256 71256 16 14,6 / 15,6 11,6

PP

PP

PP

PP

PP

PP

PP

PP

PP

PP

PP

PP
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RACCORDI A TRE VIE

RACCORDI A CROCE

RACCORDI RETTILINEI IN UN 
SOLO PEZZO

RACCORDI PER TUBI CON Ø 
DIVERSO

120° “Y” TAPERED CONNECTORS

4 WAY CONNECTOR

STRAIGHT CONNECTORS 
TAPERED

UNEQUAL STRAIGHT 
CONNECTORS - TAPERED

RACCORDS À TROIS VOIES

RACCORDS EN CROIX

RACCORDS DROITS

RACCORDS POUR TUBES DE 
DIAMÈTRES DIFFERENTES

Attacco conico con diverso diametro in 
entrata e uscita.

Inlet and outlet have different diameters. Attaques coniques avec diamètres 
differents.

USI GENERALI DI 
LABORATORIO

GENERAL PURPOSE 
LABWARE

USAGES GÉNÉRAUX DE
LABORATOIRE

Art.
(100pcs)

Art.
(10pcs)

Diam. Est. Nominale
Nominal O.D.
Nominal O.D.

Valle/Cresta O.D. mm
Valley/Crest O.D. mm
Val/Crête O.D. mm

Foro mm
Bore mm
Trou mm

1410 71410 3,5 3,0 / 3,4 1,5
1411 71411 6 4,8 / 5,6 2,7
1412 71412 8 6,9 / 7,4 4,6
1413 71413 10 8,7 / 9,5 7,0
1414 71414 12 10,4 / 11,5 8,0
1415 71415 13,5 12,3 / 13,5 9,5
1416 71416 15 14,3 / 15,4 11,6

Art.
(100pcs)

Art.
(10pcs)

Diam. Est. Nominale
Nominal O.D.
Nominal O.D.

Cresta O.D. mm max/min
Crest O.D. mm max/min
Crête O.D. mm max/min

Valle O.D. mm max/min
Valley O.D. mm max/min
Val O.D. mm max/min

Foro mm
Bore mm
Trou mm

527 70527 4 / 5 / 6 4,1 / 5,1 3,8 / 4,7 1,5
528 70528 6 / 7 / 8 5,5 / 7,2 5,2 / 7,0 2,7
529 70529 8 / 9 / 10 7,0 / 9,2 6,9 / 8,8 4,7
530 70530 10 / 11 / 12 9,9 / 11,5 9,8 / 10,7 5,5
531 70531 12 / 13 / 14 12,0 / 14,2 11,1 / 13,2 7,6
532 70532 14 / 15 / 16 13,7 / 15,5 13,0 / 14,9 9,6

Art.
(100pcs)

Art.
(10pcs)

Diam. Est. Nominale
Nominal O.D.
Nominal O.D.

Cresta O.D. mm max/min
Crest O.D. mm max/min
Crête O.D. mm max/min

Foro mm
Bore mm
Trou mm

510 70510 4 / 5 / 6 3 / 4,5 / 5,5 2
511 70511 6 / 7 / 8 4,5 / 7 / 8,2 3,5
512 70512 8 / 9 / 10 6,3 / 9 / 11 4,5
513 70513 10 / 11 / 12 8,3 / 10,5 / 13 6,5
514 70514 12 / 13 / 14 10 / 13 / 15 8,5
515 70515 14 / 15 / 16 12 / 14,5 / 17 10,5

Art.
(100pcs)

Art.
(10pcs)

Diam. Est. Nominale
Nominal O.D.
Nominal O.D.

Cresta O.D. mm max/min
Crest O.D. mm max/min
Crête O.D. mm max/min

Foro mm max/min
Bore mm max/min
Trou mm max/min

877 70877 4 / 6 / 8 
10 / 12

3,7 / 8,2
7,0 / 11,8 1,6 / 4,6

878 70878 4 / 6 / 8
12 / 14 / 16

3,7 / 7,8
11,5 / 16,0 1,6 / 7,5

879 70879 8 / 10 / 12
14 / 16

7,1 / 12,0
11,3 / 15,9 4,6 / 7,5

PP PP PP

PP PP PP

PP PP PP

PP PP PP
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RACCORDI LINEARI IN DUE PEZZI

TUBI PER CLORURO DI CALCIO

RIVELATORE DI FLUSSO A 
PALLINA

RIVELATORE DI FLUSSO A 
TURBINA

DISCONNECTORS - TAPERED

DRYING TUBES - TAPERED

FLOW INDICATOR, BALL

FLOW INDICATOR, PADDLE 
WHEEL

JONCTIONS EN 2 PARTIES

TUBES POUR CHLORURE DE 
CALCIUM

DETÉCTEUR DE FLUX

DETÉCTEUR DE FLUX (À PETITE 
HÉLICE)

PE

PP

SAN

SAN

PE

PP

SAN

SAN

PE

PP

SAN

SAN

Composti da due pezzi, sono 
particolarmente utili per unire tubi di 
vetro, gomma, plastica, ecc.

Utili per l’essiccamento dei gas. Dotati 
di due tappi applicati a pressione e di 
portagomma conico per tubi del Ø di mm 
8-9-10.

Per flussi di liquido da 50 ml/min. in 
posizione orizzontale e 140 ml/min. in 
posizione verticale. Flusso minimo di 
aria 3 litri/min. in posizione orizzontale 
e 8 litri/min. in posizione verticale. La 
velocità di rotazione della pallina è 
proporzionale al flusso; si deve evitare 
l’uso di fluidi corrosivi o a temperature 
oltre i +50°C.

Per flussi di liquido fino a 5 ml/sec. La 
girante gira liberamente e la velocità di 
rotazione è proporzionale alla portata. 
Portata massima consigliata fino a 95 
ml/sec., 2 bar di pressione massima. 
Da evitare l’uso con liquidi corrosivi o a 
temperature oltre i +85°C. Può essere 
usato con i gas.

These quick disconnectors are useful for 
joining hoses of glass, rubber or plastic. 
Connectors fit tightly together. Replace 
expensive adapters.

Ideal for drying gases.The two ends have
push-on tapered connections to take 
rubber hoses of 8,9,10 mm diameters.

For liquid flow from 50 ml/min. in 
horizontal position, and 140 ml/min. 
in vertical position. Minimum air flow 
3 litres/min. horizontal and 8 litres/
min. vertical. Speed of rotation of ball 
proportional to flow. Not to be used with 
corrosive fluids or over +50°C.

For liquid flows down to 5 ml/sec. Wheel 
spins freely and speed of rotation is 
proportional to flow rate. Maximum 
recommended flow rate up to 95 ml/sec. 
Max 2 bar pressure. Not to be used with 
corrosive fluids or over +85°C. Can be 
used with gases.

Peuvent être couplées différemment 
(deux à deux) pour permettre la 
connexion de tubes ayant des diamètres 
différents.

Pour assèchement des gaz. Pourvus de 
deux bouchons appliqués par pression, 
avec porte-tubes pour Ø 8-9-10 mm.

Indique flux de liquide de 50 ml/min. 
en position horizontale et 140 ml/min. 
en position verticale. Flux minime d’air 
3 lt/min. en position horizontale et 8 lt/
min. en position verticale. La vitesse 
de rotation de la bille est proportionelle 
au flux; ne pas utiliser avec de fluids 
corrosifs ou à température supérieure à 
+50°C.

Indique flux de liquide jusqu’à 5 ml/sec. 
L’hélice tourne librement et la vitesse 
de rotation est proportionelle au débit. 
Le débit max conseillé est de 95 ml/
sec., 2 bar pression max. Ne pas utiliser 
avec de fluids corrosifs ou à température 
supérieure à +85°C. Peut être utilisé 
avec gaz.

USI GENERALI DI 
LABORATORIO

GENERAL PURPOSE 
LABWARE

USAGES GÉNÉRAUX DE
LABORATOIRE

Art.
Ø mm / Lunghezza mm
Ø mm / Tube lenght mm
Ø mm / Longueur mm

Lunghezza totale mm
Overall length mm
Longueur totale mm

Conness. nom. O.D. mm
Connect nom. O.D. mm
Connect. nom. O.D. mm

Cresta mm
Crest mm
Crête mm

446 20x100 170 8 - 10 7,8 / 10,0
447 20x150 220 8 - 10 7,8 / 10,0
448 20x200 270 8 - 10 7,8 / 10,0

Art.
(100pcs)

Art.
(10pcs)

Diam. Est. Nominale
Nominal O.D.
Nominal O.D.

Cresta O.D. mm max/min
Crest O.D. mm max/min
Crête O.D. mm max/min

Foro mm
Bore mm
Trou mm

434 70434 4 / 5 / 6 3,5 / 6,0 1,6
435 70435 6 / 7 / 8 5,3 / 7,6 2,7
436 70436 8 / 9 / 10 7,2 / 9,7 3,6
535 70535 10 / 11 / 12 9,3 / 12,2 5,5
536 70536 12 / 13 / 14 11,0 / 14,4 7,3
537 70537 14 / 15 / 16 13,2 / 16,0 8,8

Art.
Dimensioni mm
Dimensions mm
Dimensions mm

Conness. O.D. mm
Connect O.D. mm
Connect. O.D. mm

538 102x14x57h 6,5 - 10

Art.
Dimensioni mm
Dimensions mm
Dimensions mm

Conness. O.D. mm
Connect O.D. mm
Connect. O.D. mm

539 90x15x40h 6 - 11
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SESSOLE

SESSOLE

TUBI DA LABORATIORIO ISOFLEX

MEASURING SCOOPS

INDUSTRIAL SCOOPS

ISOFLEX LABORATORY HOSES

PELLES

PELLES

TUYAUX POUR LABORATOIRE 
ISOFLEX

PP

PVC ATOSSICO, AUTOCLAVABILE

PP

PVC NON-TOXIC, AUTOCLAVABLE PVC NON TOXIQUE, AUTOCLAVABLE

USI GENERALI DI 
LABORATORIO

GENERAL PURPOSE 
LABWARE

USAGES GÉNÉRAUX DE
LABORATOIRE

Art.
Capacità ml
Capacity ml
Capacité ml

Dimensioni mm
Dimensions mm
Dimensions mm

1057 10 32x103x16
1058 25 43,8x137,3x21
1059 50 55,4x163,7x26
1060 100 67,2x201,7x34
1062 250 94x261,5x43,7
1063 500 112x315x55
1064 1000 141x386,6x69,4

Art.
Capacità ml
Capacity ml
Capacité ml

Lunghezza cm
Length cm
Longueur cm

1110 250 25
1111 500 30
1066 1000 35
1112 1500 40

Art.
Ø int mm
I.D. Ø mm
Ø intérieur mm

Ø est mm
O.D. Ø mm
Ø extérieur mm

Spessore mm
Thickness mm
Epaisseur du tube mm

1760 0,8 2,4 0,8
1761 2,0 4,0 1,0
1762 4,0 6,0 1,0
1763 5,0 8,0 1,5
1764 6,0 9,0 1,5
1765 7,0 11,0 2,0
1766 8,0 12,0 2,0
1767 10,0 14,0 2,0
1768 12,0 17,0 2,5

PP

Sessole in PP dotate di forma adatta per 
facilitare il campionamento. Base piatta ed 
angoli arrotondati per facilitarne la pulizia. 
ADATTE AL CONTATTO ALIMENTARE.

PP scoops shaped conveniently for 
sampling. Flat bottom with beveled angles 
for easy cleaning. 
SUITABLE FOR FOODSTUFF.

Pelles en PP dont la forme est adaptée 
aux prélèvements. Base plate et angles 
arrondis pour un nettoyage facile.
ADAPTÉS AUX ALIMENTS.

HDPE HDPE HDPE

Realizzata in HDPE, è concepita per 
un utilizzo di tipo industriale massivo. 
Possiede una forma arrotondata 
per semplificare il trasferimento del 
materiale campionato.  
ADATTE AL CONTATTO ALIMENTARE.

Tubo da laboratorio in PVC trasparente, 
atossico, autoclavabile. Fornito in 
matasse della lunghezza di 20 mt in 
sacchetti trasparenti di PE con marchio 
KARTELL e tacca ogni metro per facilitare 
il taglio da parte degli utilizzatori.

Caratteristiche tecniche
Colore: incolore
Odore: nessuno
Sapore: nessuno
Tossicità: atossico
Invecchiamento: assente
Ossidazione: assente

Resistenza chimica
Acidi forti: buona
Acidi deboli: eccellente
Basi forti: buona
Basi deboli: eccellente
Solventi organici: scarsa

Autoclavable PVC hoses, transparent 
non-toxic; non ageing and non oxiding. 
Supplied in 20 meter rolls packed in PE 
bags. The hoses is marked every meter 
for ease of use.

Technical data
Colour: clear
Odour: none
Taste: none 
Toxicity: non-toxic
Ageing: none 
Oxidation: none

Chemical resistance
Strong acids: good
Weak acids: excellent
Strong alkalis: good
Weak alkalis: excellent
Organic solvents: fair

Tuyau pour laboratoire en PVC 
transparent, non toxique, autoclavable. 
Fourni en rouleaux de 20 mètres 
emballés dans un sac en PE. Marqué 
chaque mètre pour faciliter le coupage.

Chemical resistance
Colour: clear
Odeur: sans 
Goût: sans 
Toxicité: non toxique 
Vieillissement: sans 
Oxydation: sans 

Résistance chimique
Acides forts: bonne
Acides faibles: excellente
Alkali forts: bonne
Alkali faibles: excellente
Solvents organiques: faible

This scoop, made of HDPE, is particularly 
designed for heavy industrial use. 
Features a round shaped design to 
facilitate complete transfer of sampling 
material. SUITABLE FOR FOODSTUFF.

Réalisée en HDPE, elle est conçue pour 
utilisation de type industriel massif. 
Forme arrondie pour simplifier le transfert 
du matériel échantillonage. 
ADAPTÉS AUX ALIMENTS.
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TUBI K30

TUBI K70

TUBI

TUBI ORANGE K32

HOSES K30

HOSES K70

HOSES

ORANGE K32 HOSES

TUYAUX K30

TUYAUX K70

TUYAUX

TUYAUX ORANGE K32

PVC

SILICONE

PTFE

GOMMA PARA

PVC

SYLICON

PTFE

NATURAL RUBBER

PVC

SILICONE

PTFE

CAOUTCHOUC  NATUREL

Tubi flessibili e trasparenti. Prodotti 
in materiale atossico, ideali come 
componenti per dispositivi medici, 
prodotti industriali, prodotti ospedalieri. 
Esenti da DEHP. Temperatura: 
-15°C/+60°C. Conformi PhEur 3.1.1.1 / 
USP XXXII 2009. SH. 65+/- 5

Flessibili, trasparenti, ideali come 
componenti per dispositivi medici. 
Conformi FDA 21CFR§177,2600, PhEur 
3.1.9, ISO 10993-5. Temperatura: 
-60°C/+200°C. SH A 60 +/- 5.

Elevata resistenza ad acidi, basi e 
solventi. Temperatura fino a +260°C. 
Autoclavabili. SH D 55/65.

Utilizzati per il passaggio di gas o 
liquidi non corrosivi, acidi, di media 
concentrazione, temperatura +70°C/-
35°C. SH A 60 +/- 5.

Flexible and transparent hoses 
manufactured in atoxic material. Suitable 
as components for medical devices, 
industrial and hospital products. DEHP 
free. Temperature: -15°C/+60°C. 
Conform to PhEur 3.1.1.1 / USP XXXII 
2009. SH. 65+/- 5

Flexible and transparent, suitable 
as components for medical devices. 
Conform to FDA 21CFR§177,2600, 
PhEur 3.1.9, ISO 10993-5. Temperature: 
-60°C/+200°C. SH A 60 +/- 5.

Excellent resistance to acids, bases and 
solvents. Temperature up to +260°C. 
Autoclavable. SH D 55/65.

Useful for gases, non-corrosive 
liquids and medium concentration 
acids. Temperature: +70°C/-35°C.  
SH A 60 +/- 5.

Tuyaux flexibles et transparents.  matière 
atoxique, adaptés pour utilisation comme 
composants pour dispositifs medicaux, 
produits industriels et hospitaliers. 
Exemptes de DEHP. Temperature: 
-15°C/+60°C. Conformes à PhEur 
3.1.1.1/USP XXXII 2009. SH. 65+/- 5

Flexibles, transparents, adaptés pour 
utilisation comme composants pour 
dispositifs médicaux. Conformes à FDA 
21CFR§177,2600, PhEur 3.1.9, ISO 
10993-5. Temperature: -60°C/+200°C. 
SH A 60 +/- 5.

Résistance optimale à acides, bases et 
solvents. Température jusq’à +260°C. 
Autoclavables. SH D 55/65.

Utilisés pour le passage des gas 
ou liquides non corrosifs, acides à 
concentration moyenne, Température: 
+70°C/-35°C. SH A 60 +/- 5.

USI GENERALI DI 
LABORATORIO

GENERAL PURPOSE 
LABWARE

USAGES GÉNÉRAUX DE
LABORATOIRE

Art. Dim. mm PKG. m
3890 3x5 20
3891 4x6 20
3892 5x8 20
3893 6x9 20
3894 8x12 20
3895 10x14 20
3896 12x17 20

Art. Dim. mm PKG. m

3900 2x4 5
3901 3x5 5
3902 4x6 5
3903 6x8 5
3904 7x9 5
3905 8x10 5
3906 9x11 5
3907 10x12 5
3908 12x14 5

Art. Dim . mm PKG. m

3860 3x5 10
3861 4x7 10
3862 5x8 10
3863 6x9 10
3864 6x12 10
3865 8x12 10
3866 9x13 10
3867 10x14 10
3868 12x17 10

Art. Dim. mm PKG. m
3926 7x11 10
3927 8x12 10
3928 9x13 10
3929 10x14 10
3930 13x17 10
3931 14x19 10

Art. Dim. mm PKG. m
3920 1x3 10
3921 2x4 10
3922 3x5 10
3923 4x6 10
3924 5x8 10
3925 6x9 10
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TUBI K120 PER VUOTO

TUBI

TUBI

SELETTORI PER TUBI

VACUUM HOSES K120

HOSES

HOSES

HOSES SELECTOR

TUYAUX K120 POUR VIDE

TUYAUX

TUYAUX

SELÉCTEUR POUR TUBES

GOMMA PARA

NEOPRENE

LATTICE

ABS VERDE

PARA RUBBER

NEOPRENE

LATEX

ABS GREEN

CAOUTCHOUC  NATUREL

NEOPRENE

LATEX

ABS VERT

Tubi con superficie a impressione di 
tela. Adatto ad aria, acqua, soluzioni 
acide e alcaline a media concentrazione, 
prodotti abrasivi, solventi ossigenati etc. 
Temperatura: +70°C/-40°C. 
SH 45 +/- 5.

Per usi normali di laboratorio, resistenti 
ad acidi e solventi, escluso benzolo e 
affini. Temperatura: +85°C/-35°C.
SH A 65 +/- 5.

Tubo con superficie liscia e trasparente,
densità 0,92. Sterilizzabile in autoclave.
SH A 40 +/- 5.

Permette la selezione dei tubi in plastica, 
vetro o gomma secondo il diametro 
interno ed esterno.
Diametri int.disponibili: mm 1 
/ 2 / 2,5 / 3 / 4 / 4,5 / 5 / 6 / 7 / 8 / 
9,5 / 10 / 11 / 12 / 13 / 14 / 15 / 
16 / 17 / 18 / 19 / 20 / 21 / 22 / 25.  
Diametri est. disponibili: mm 1,5 / 2 / 2,5 
/ 3 / 4 / 5,5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 11 / 12 / 
13 / 14 / 15 / 16 / 17 / 18 / 21.

Hoses with cloth impression surface. 
Suitable for air, water, medium 
concentration acids and alcaline 
solutions, abrasive products, oxygenized 
solvents etc. Temperature: +70°C/-40°C.
SH 45 +/- 5.

For normal laboratory use. Resistant to 
acids and solvents, benzole and similar 
excluded. Temperature: +85°C/-35°C. 
SH A 65 +/- 5.

Hoses with smooth and transparent 
surface. Density 0.92. Autoclavable.
SH A 40 +/- 5.

Hoses selector gives nominal O.D. and 
I.D. of hoses. Use to determine ‘grip’ for 
connectors.
Selector includes following gauges: ID’S 
mm 1 / 2 / 2,5 / 3 / 4 / 4,5 / 5 / 6 / 7 / 8 / 
9,5 / 10 / 11 / 12 / 13 / 14 / 15 / 16 / 17 
/ 18 / 19 / 20 / 21 / 22 / 25.
OD’S mm 1,5 / 2 / 2,5 / 3 / 4 / 5,5 / 6 / 
7 / 8 / 9 / 10 / 11 / 12 / 13 / 14 / 15 / 16 
/ 17 / 18 / 21.

Tuyaux avec surface à impression de 
toile. Utilisés pour air, eau, solution acides 
et alcalines à concentration moyenne, 
produits abrasifs, solvents oxygenés etc.
Température: +70°/-40°C. SH 45 +/- 5.

Pour normale utilisation, resistants 
aux acides et solvents sauf benzole et 
similaires. Température: +85°C/-35°C.
SH A 65 +/- 5.

Tuyaux avec surface lisse et transparente,
densité 0,92. Sterilisables en autoclave.
SH A 40 +/- 5.

Permet la sélection des tubes en 
plastique, verre ou caoutchouc selon le 
diamètre intérieur et extérieur.
Diamètres intérieurs disponibles: mm 1 / 
2 / 2,5 / 3 / 4 / 4,5 / 5 / 6 / 7 / 8 / 9,5 / 10 
/ 11 / 12 / 13 / 14 / 15 / 16 / 17 / 18 / 19 
/ 20 / 21 / 22 / 25.
Diamètres extérieurs disponibles: mm 
1,5 / 2 / 2,5 / 3 / 4 / 5,5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10 
/ 11 / 12 / 13 / 14 / 15 / 16 / 17 / 18 / 21.

USI GENERALI DI 
LABORATORIO

GENERAL PURPOSE 
LABWARE

USAGES GÉNÉRAUX DE
LABORATOIRE

Art. Dim. mm PKG. m

3885 5x15 6
3886 6x18 6
3887 8x16 6
3888 12x21 6

Art. Dim. mm PKG. m

3880 4x6 20
3881 6x9 20
3882 8x12 10
3883 10x14 10

Art. Dim. mm PKG. m

3870 4x7 10
3871 6x9 10
3872 8x12 10
3873 12x17 10

Art. Dim. mm
1759 90x165


